
•  Harmónia kačacej pečene a údených kačacích pŕs
    (20% tuk z pečene) 65g
•  Organická fazuľová, kukuričná a rascová nátierka 100g
•  Organická BIO krémová cvikla  
    & balzamikový ocot 100g
•  Sušená paradajka drvená, zelená oliva  
    a grilované feniklové semienko 90g
•  Kačacia paštéta s Armagnacom 65g
•  Bažantia paštéta s hroznom 65g
•  Gaskonská paštéta s hľuzovkovou šťavou 65g
•  N°1 „Autentická paštéta“ 65 g
•  Husacia paštéta s Colombelle 65g
•  Obyčajné ozdobné hľuzovky s kakaovým práškom 40g
•  Jablková slasť a kúsky perníka 90g
•  Malé čokoládové sušienky s maslom 100g
•  Červené víno Merlot „Les Parcelles d'Exception“
    „de Gascogne“ 75cl

Balenie: V hranatej krabici s mašličkou 
32 x 32 x 25 cm

Le Cadeau
•  Husacia masť 80g
•  Mini figové „chutney“ 25g
•  Čistá bravčová paštéta "L'Originelle" 65g
•  Kačacia paštéta v tradičnom štýle 65g
Balenie: V hranatej krabičke s mašličkou 
13,5 x 13,5 x 9 cm

Le Cube
    à Délices
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•  Staromódna kačacie paštéta 90g
•  Vidiecka paštéta s hríbikmi 90g
•  N°1 „Autentická paštéta“ 65 g
•  Gaskonská paštéta s hľuzovkovou šťavou 65g
•  Červené víno Merlot „Dobrý život“  
    „de Gascogne“ 75cl

Balenie: V kartónovej škatuli 
31 x 18 x 7,7 cm  

•  Paštéta ako v Baskicku,  
    s korením Espelette 300g
•  Kráľovská paštéta (20% tuk z pečene) 65g
•  Organické jahňacie mäso, grilované papriky a tymiánová paštéta 90g
•  Srnčia paštéta s Armagnacom 90g
•  Kačacia paštéta s Armagnacom 65g
•  Chrumkavé šnúrky 50g
•  Červené víno „Domaine UBY N°7 Merlot - Tannat“ 
    „de Gascogne“ 75cl

Balenie: V oválnom drevenom košíku  
40 x 29 x 16 cm

Echappée
Gourmande

La Vie en Rouge
•  Kačacia pečen v celku 

•  Kandizované figy 

 
   s tukom 130g  

Balenie: Darčeková prezentácia 
béžová a zlatá

Harmonie
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Sous le Sapin
•  Blok kačacej husacej pečene 
    s korením Espelette 80g
•  Čisté husacie „rillety“ 180g
•  Čistá bravčová paštéta L'Originelle " 130g
•  Husacia paštéta s Colombelle 90g
•  Paštéta z diviakov s brusnicami 65g
•  Paštéta z Gaskonska s Armagnacom 65 g

Balenie: V okrúhlej krabičke so stuhou | 27 x 10 cm

•  Potešenie z kačacej pečene a šunky Bayonne 65g
•  Husacia terina s Colombelle 65g
•  N°1 „Autentická paštéta“ 65 g
•  Paštéta z kraja Gascogne so sušenými slivkami 65g
•  Paštéta z kraja Gascogne s Armagnacom 65 g
•  Gaskonská paštéta s hľuzovkovou šťavou 65g

Balenie: V škatuli „My Little Epicerie“ 
v dreve | 23,3 x 15,8 x 6,5 cm

Ma petite Epicerie

Bon Appétit
•  Čistá kačacie paštéta s pomarančom 90g
•  Paštéta s rocamadourom a vlašskými orechmi 65g
•  Pena z čistej kačice 65g
•  Krabia pena s hrozienkami 65g
•  Jablková slasť a kúsky perníka 90g
•  Ovocie v ananásovo-papájovom sirupe s vanilkou 200g
•  Malé jemné čisté maslové oblátky 75g

Balenie: V izolovanej taške na obed so zipsom 
24 x 16 x 16 cm
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L'Irrésistible
•  Potešenie z kačacej pečene a šunky Bayonne 95g 
•  N°1 Autentická paštéta 65g

  •  
•  Husacia paštéta s Colombelle 65g

Kačacia paštéta ala Syrah s figami 65g

Balenie: V oválnej krabičke so stuhou
 19 x 13,5 x 9 cm

Balenie: V štvorcovej krabici s pozlátením 
30 x 30 x 12 cm

•  Potešenie z kačacej pečene a šunky Bayonne 90g
•  Harmónia kačacej pečene a údených kačacích pŕs 90g
•  Husacia paštéta s Colombelle 90g
•  Kačacia paštéta, tapenáda a bazalka 90g
•  Červené víno „AOC Bordeaux supérieur rouge“ 75cl

Balenie:  oválnej zinkovej krabičke s motívom 
36 x 20,5 x 8 cm

Moment Plaisir

Voyage d'Epicure
Blok kačacej husacej pečene z juhozápadu 180g • Kačacia paštéta 
staromódny recept 90g • Paštéta z Gaskonska s Armagnacom 65 g • 
Čistá bravčová paštéta „ L ' Originelle“ 65g   • Sortiment sladkostí
čokoládová darčeková prezentácia 125g• Biele víno L'Orée 
de la Chênaie Gros 75 cl 
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•  Potešenie z kačacej pečene a šunky Bayonne 90g 
•  Vidiecka paštéta s hríbikmi 90g
•  Paštéta s baskickým „tomé“ a korením Espelette 65g
•  Dusená hydina s hríbami a omáčkou z ošípaných 300g
• Obyčajné ozdobné hľuzovky s kakaovým práškom 40g
•  Biele víno "Plaisir Gascon" 100% 

     IGP Côtes de Gascogne blanc moelleux 37,5cl
•  Červené víno "Plaisir Gascon" 
    IGP Côtes de Gascogne rouge 37,5cl

Balenie: V ilustrovanom kartónovom kufríku 
35,5 x 25,8 x 10,5 cm

Menu de Fêtes

•  Potešenie z kačacej pečene a šunky Bayonne 65g 

•  Organická fazuľová, kukuričná a rascová nátierka 100g
•  BIO kuracia paštéta, kandizované citróny a mandle 90g

•  Čistá bravčová paštéta „ L ' Originelle“ 65g
  •  

 
Biele víno „Plaisir Gascon“

 
100% ženšen

     IGP Côtes de Gascogne blanc moelleux 37,5cl
Balenie: v kockovej krabici „Trezor "

  19 x 19 x 19 cm

Trésor
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•  Blok husacej pečene 80g
•  Organická krémová cvikla
    & balzamikový ocot 100g
•  Drvené grilované korenie a morský rak,

s kandizovaným citrónom a kôprom 90g,
•  N°1 "Autentická paštéta" 190g
•  Bravčová terina a údené kačacie prsia 180 g,

•  Vidiecka paštéta s hríbikmi 90g
•  Paštéta zo zveriny s Armagnacom 90 g
•  Paštéta z perličiek s rozmarínom 65g
•  Kuracia paštéta s bazalkou a tymiánom 65g
•  Malý koláčik plnený džemom 33g  

•  Ovocie v ananásovo-papájovom sirupe s vanilkou 90g
•  Kornet z cereálnych guličiek 
    potiahnutý tromi čokoládami 40g

 
    

Balenie: V surovom drevenom košíku 
s otvorom pre prsty | 38,5 x 28,5 x 10 cm

•  „Obžerstvo“ lahodná tučná kačacia pečen s figami 80g 
•  
•  Paštéta z Gaskoňska so sušenými slivkami 65g

Paštéta z jeleňa 90g

•  Husacia paštéta z kraja Monbazillac 65g
Malý koláčik plnený džemom 33g •  

•  Červené víno Domaine de Maubet IGP Côtes de Gascogne rouge 75cl
Balenie: V štvorcovej krabici „Le Délicieux“

 28,5 x 28,5 x 11 cm

Le Délicieux

Palette de        Saveurs
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•  Blok kačacej husacej pečene z juhozápadu 90 g
•  Staromódna kačacie paštéta 130g
•  N°1 "Autentická paštéta" 130g
•  Paštéta z bažanta, slivky 65g
•  Organický dezert z marhule a ovocia verbena 100g
•  Čokoládová nátierka 110g

•  Červené víno Les Parcelles d'Exception Merlot 75cl 
•  Biele víno L'Orée de la Chênaie Gros Manseng 75 cl

 Balenie: V rozvinutom drevenom košíku a papieri

 
35 x 25 x 27 cm

•  Jablková slasť a kúsky perníka 90g
•  Organický marhuľový a ovocný dezert 100g
•  Ovocie v ananásovo-papájovom sirupe s vanilkou 200g
•  Čokoládová torta 60g

•  Malé čokoládové sušienky s maslom 100g
•  Citrónové mandľové sušienky 50g
•  Pomarančové „financiers“ 40g

•  Zavárané Figy a kandizované pomarančové orechy 110g

•  Obaľované cerelárie v troch duhoch čokolády 40g 

Balenie: V kockovej krabici Douceurs Sucrées

  " 
20,5 x 20,5 x 21,5 cm

Douceurs
Sucrées

Pêché Mignon
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•  Harmónia kačacej pečene a údených kačacích pŕs 65g
•  Kuracie potešenie s kačacinou 65g
•  Organický cícer, olivový a feniklový roztierateľný krém 100g
•  Organický kozí syr a orechová nátierka špecialita 90g
•  Čistá kačacie paštéta s pomarančom 90g
•  Krabia pena s hrozienkami 65g
•  Mini oranžové rezance 90g
•  Ovocie v ananásovo-papájovom sirupe s vanilkou 200g

Balenie: V krabici „Archív“ so zásuvkou  
34 x 24 x 11 cm

•  Kačacia pečeň v celku 130g
•  Pravé kačacie „rillettes“ 180g
•  Paštéta z konfitovanej kačky 90g

•  2 x stehná z konfitovanej kačky 750g
•  Kačacia paštéta, tapenáda a bazalka 90g

•  Zlatá vianočná taška na šišky 
   (rôzne čokoládové cukríky) 50g
•  Biele víno Domaine UBY N°3 Ugny blanc Colombard 75cl 
•  Čerevené víno L'Orée de la Chênaie 75cl

 Balenie: V koši z prírodného dreva

 
44 x 34 x 22 cm

Panier du
Sud-Ouest

Par ici le
Bonheur
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•  Blok husacej pečene 80g
•  Krabia pena s hrozienkami 90g
•  Čistá kačacia pena 65g
•  Paštéta z diviakov, lieskových orieškov a mandarínky 65g
•  Dusené kuracie mäso s hubovou omáčkou z hríbikov 580g
•  Duo z masla a gaštanu 90g
•  Obyčajné ozdobné hľuzovky s kakaovým práškom 40g
•  Biele víno AOC Bordeaux blanc moelleux 75cl
•  Červené víno AOC Bordeaux rouge 75cl

Balenie: V ilustrovanom kartónovom kufríku 
39,9 x 33,9 x 10,5 cm

Écrin de
Terroir
•  Celá kačica pečeň z juhozápadu 130 g
•  Poklad z varenej kačacej pečene a hríbov 90g 
•  Sortiment čokoládových cukríkov
    darčekové balenie 125g
•  Biele víno AOC Bordeaux blanc moelleux 75cl

Balenie: V prírodnej drevenej krabici
 s príslušenstvom | 36,8 x 20,5 x 12,5 cm

Bonnes Fêtes
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•  Kačacie celá pečeň 130g
•  Paštéta „ako v Baskicku“,  
    s korením Espelette 300g
•  Čistá kačacie paštéta s olivami 90g
•  Organická lososová a kôprová nátierka 90g
•  Čistá bravčová terina "L'Originelle" 90g
•  Kuracia paštéta s bazalkou a tymiánom 65g
•  Paštéta z kačacích pŕs, horčica
    korenie Espelette 65g
•  Zavárané marhuľe s nugátom 600g
•  Citrónové mandľové sušienky 50g
•  Víno biele Aubaines de Goupil IGP Côtes de Gascogne

     blanc moelleux 75cl
•  Víno červené L'Orée de la Chênaie IGP Côtes de Gascogne

     rouge 75cl
Balenie: V látkovej krabici

 41,5 x 30 x 27 cm

•  Celá kačacia pečeň z juhozápadu 130 g
•  Natierateľný organický krém zo zeleniny a bazalky 100g
•  Organická šošovica, mrkva a citrónový roztierateľný krém 100g
•  Sušená paradajka, zelené olivy 
    grilovaný fenikel 90g
•  Paštéta z kačacích pŕs, staromódna horčica  
   a korenie Espelette 300g
•  Kačacia paštéta, tapenáda a bazalka 90g
•  N°1 "Autentická paštéta" 90g

•  Paštéta z jahňacieho mäsa, grilovaného korenia a tymiánu 65g
•  Kuracia paštéta s mandľami a kandizovaným citrónom 65g

•  Ovocie v ananásovo-papájovom sirupe s vanilkou 200g
•  Malé maslové štvorčeky s mandľami 75g
•  Červené víno "Les Bastions" AOC Saint-Mont rouge 75cl
•  Biele víno "Les Bastions" AOC Saint-Mont blanc sec 75cl

Dans une malle pique-nique en éclisse 
d'osier avec accessoires pour 4 convives 
45 x 30 x 30 cm

Réserve Gourmande

Pique-Nique
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•  Celá kačacia pečeň z juhozápadu 130 g 
•  Vidiecka paštéta, „recept od môjho starého otca“ 300g
• Bravčová paštéta a údené kačacie prsia 180g,  
    
•  N°1 "Autentická terina" 90g
•  Paštéta s rokfortom a hroznom 65g
•  Paštéta z diviakov s brusnicami 65g

•  Obyčajné ozdobné hľuzovky s kakaovým práškom 40g
•  Červené víno Aubaines de Goupil IGP Côtes de Gascogne rouge 75cl
•  Biele víno Aubaines de Goupil IGP Côtes de Gascogne

•  Malé tenké oblátky na maslo 75g

 
    blanc moelleux 75cl

Balenie: V štvorcovom uzatvárateľnom koši s 
hliníkovým rámom | 34 x 34 x 33 cm

Pause
Fraîcheur

A Table!
•  Celá kačacia pečeň z juhozápadu 130 g
•  Potešenie s kačacou pečeňou 300g
•  Organický natierateľný krém zo zeleniny a bazalky 100g
•  Kačacia paštéta - starodávny recept  130g

•  Husacia paštéta s Monbazillacom 65g
•  Paštéta s údeným lososom s makom a grepfruitom 65g
•  Príprava na rizoto s hríbmi 160g

•  Čokoládové sušienky 80g
•  Červené víno De Luze AOC Bordeaux rouge 75cl
•  Biele víno De Luze AOC Bordeaux blanc sec 75cl

•  Čisté bravčové mäso s figami 90g

•  Jablková pochúťka s perníkovými lupienkami 90g

Balenie: Kávový uzatvárateľný stolík 
priemer 30 cm x výška 45 cm
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Kosť a stehno šunky Serrano 6,5 kg/7kg   
v darčekovej krabičke so stojanom a nožom

Jambon Serrano
Mini šunka Serrano 1kg  
v darčekovej krabičke s doskou a nožom

Mini Serrano

Escapade 
Savoureuse
•  Celá kačacia pečeň z juhozápadu 130g

•  Jelenia paštéta „L‘Armagnac“ 130g
•  Pravá kačacia paštéta s pomarančom „L‘Armagnac“ 130g
•  Organická šošovicová nátierka s mrkvou a citrónom 100g
•  Konfitovaný kačací „parmentier“ s pečeňou 380g
•  Organický ovocný marhuľový dezert 100g
•  Jablková pochúťka s perníkovými lupienkami 90g
•  „Chrumkavé struny“ 50g
•  Ovocné želé  - rôzne druhy 100g
•   Koláčiky z tmavej čokolády s pomarančom 75g
•   Červené víno Domaine de Pellehaut 
     „Harmonie de Gascogne“ 75cl
•   Biele víno Domaine de Pellehaut 
     „L‘Été Gascon“ 75cl

•  Bravčové líčka s detskou cibuľkou v paštéte 180g 

 

 

Balenie: V čiernom kufri
 56 x 37 x 23 cm
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Assortiments de chocolats
Výber čokoládových cukríkov • Čistá čokoláda z kakaového masla 90g

165g

250g

350g

480g

 
Harmónia kačacej pečene a údených pŕs (20% pečeň) 65g • Organický krém na natieranie s cíceroma feniklom 100g • Organický krém na natieranie s repou 
a balzamikovým octom 100g • N ° 1 „Autentická paštéta“ 190g • Kačacia paštéta podľa staromódneho receptu 130g • Husacia paštéta s Colombelle 130g • Lososová bio nátierka

Kačacia paštéta s olivami 65g • Paštéta z perličiek s rozmarínom 65g • Dusená hydina s hubovou omáčkou 580g • Moelleux au chocolat 60g • Kúsky mliečnej čokolády so srdiečkom
a fondánová pralinka 75g • Vanilkové sušené slivky 100g • Chocoraisin - hrozienka obalené v čokoláde 80g • Biele víno Domaine Chiroulet "Soleil d'Automne" IGP Côtes de Gascogne

a sušené paradajky 90g • Čistá kačacia paštéta s pomarančom 90g • Paštéta s hríbikmi 90g • Kuracia pačtéta s kandizovaným citrónom a mandľami 90g

• Červené víno Domaine Chiroulet "Terroir Gascon" IGP Côtes de Gascogne rouge 75cl

• Celá kačacia pečeň z Juhozápadu 180g • Toastový korenený perník 75g  
• Kandizovaná cibuľa 40g • Francúzska pochúťka s kačacou pečeňou 300g  Avalanche Gustative

Balenie: Vo veľkej ľanovej krabici z lamiel imitujúcich drevo | 53 x 38 x 27 cm
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R É F  946 680  
Celá kačacia pečeň z juhozápadu 180 g

Biele víno "Carmes de Rieussec" AOP Sauternes blanc liquoreux 75cl
Čokoládová bonboniéra z čistého kakaového masla 250g

V  D R E V E N E J  S K R I N K E  
" D A R Č E K  D U C S  D E  G A S C O G N E "

30 X  30 X  12 C M

R É F  946 676
Celá kačacia pečeň z juhozápadu 90 g

Šampanské Vessier brut 75cl
V  D R E V E N E J  S K R I N K E  

"D A R Č E K  D U C S  D E  G A S C O G N E "  
44,8 X 11,8 X 11,8 C M

R É F  946 691
Celá kačacia pečeň z juhozápadu 180 g

Celá hus z juhozápadu 180g 
Čokoládová bonboniéra z čistého kakaového masla 250g

Broskyňové „Chutney“ 210g
Bas Armagnac "de Montal" 40 rokov

v krabičke 50cl

V  D R E V E N E J  S K R I N K E  
" D A R Č E K  D U C S  D E  G A S C O G N E "

36 X  30 X  12 C M
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Minimálny odber za 200 eur, ceny sú bez DPH vrátane dopravy do BA, pri väčšom odbere množstvevná zľava. 


